

省质监局公布全省烟花爆竹抽查结果

想买安全的烟花爆竹？看这里

潘志远 殷群 记者 李皖婷

省质监局昨日公布全省烟花爆竹抽查结果，抽查的61组样品中共有5组不合格，太湖县海乐烟花制造有限公司、太湖县新海烟花鞭炮有限责任公司、无为县祥顺爆竹有限责任公司、无为县桃园烟花爆竹有限责任公司、舒城县舒三花炮厂等进入“黑榜”。

在中国人的印象里，过年放鞭炮才有“年味”。可是怎么选产品质量过硬的烟花爆竹呢？记者昨天专门采访了省质监局的专家，听他们支招在购买烟花爆竹时该怎样判断产品质量。

支招1:应到有销售经营许可证的零售经营店去购买，我国对烟花爆竹产品的销售有严格管理，采取有证销售。

支招2:烟花爆竹种类多，建议选购药量相对较少的C、D级产品，对于A级产品需要有一定专业知识的人燃放，或有证燃放。

支招3:应购买整洁、无霉变、完整未变形，无漏药、浮药的产品。

支招4:产品完整、清晰，有正规的厂名厂址和防伪标签，有警示语，中文燃放说明清楚，如是否有警示语、燃放方法、燃放注意事项等。

支招5:选购的烟花爆竹产品引火线应无霉变、无损坏、无藕节，安全引线是能控

制燃烧速度的，外部有一层防水清漆，颜色一般为绿色的引火线。

支招6:不买危险性大的烟花爆竹。摔炮、拉炮、砸炮等烟花爆竹的爆炸感度低，遇到摩擦、碰撞极易发生燃烧、爆炸，存放、燃放时潜在危险性很大。

支招7:选购结鞭爆竹产品一是注意引火线的长度，二是结鞭结实，不松垮等。

支招8:组合烟花类产品燃放要求在空旷的地方，附近无电线及易燃物等。升空类产品应选购安装牢固，导向杆完整，粗细均匀，平直的产品。应选购结构结实不松散、筒体结实、引火线必须是安全引线等，不应选购组合盆花很大、高而细、单发药量较大的产品。

中央媒体看安徽

美好乡村造就幸福生活

据《光明日报》1月14日头版报道 “十八大报告提出要建设生态文明，我们这里千部群众的体会可深刻呢！”合肥市包河区大圩镇党委书记钱江听说记者来采访，热情地说，“大圩有15个村，你可以随便去看看、谈谈。”

全国文明乡镇、生态镇、农业旅游示范点、民间文化艺术之花……大圩依靠生态文明建设树立自己的品牌。“我们仍然处于初级阶段。”钱江告诉记者，“学习贯彻十八大精神，让我们认识到，生态文明关键在人，不管是在生态上还是在人的文明程度上，大圩还要加油！”

“艺考”请勿“撞大运”

星报讯(记者 桑红青) 2013年省外院校在皖设点的艺术专业考试今日开始报名，从往年考生报考院校情况统计，开考前几天考生填报院校的热情比较高，每所院校都有几百甚至上千人报名，不少考生甚至报了20多所院校，平均每天都要参加一场考试。

对此，省考试院相关负责人分析说，部分考生填报院校比较多，主观上认为填报院校越多，被其中一所或几所院校录取的几率就会增加，甚至抱着“侥幸”和“撞大运”的心理。该负责人建议，考生要结合自身实际情况选报学校，不是填报院校越多就越好，这种“撞大运”的想法要不得。

另外，对于报名参加省外院校在皖设点艺术专业课校考的考生，须先参加我省艺术类专业统考并达到我省统考专业合格线，否则，其校考合格不能作为录取投档的依据。

“品牌”成我省经济助推器

星报讯 1月12日，由安徽省经济和信息化委员会、安徽省住房和城乡建设厅、安徽省商务厅、安徽省人民政府国有资产监督管理委员会、安徽省工商行政管理局、安徽省质量技术监督局、安徽省企业品牌促进会联合主办的“口子窖”杯安徽省第二届企业品牌峰会在合肥隆重举行。

多年来，省委、省政府先后出台了一系列品牌兴省的政策与措施，着力引导企业打造品牌，收到了良好的效果。本土企业品牌、知名品牌明显增加，各行业、领域都涌现出一大批“口子窖”、“奇瑞”等在全国乃至世界上都很有影响的品牌企业和品牌产品，品牌建设与发展已成为我省经济增长、和谐发展的重要发动机和助推器。

喊声“兄弟”惹来命案

星报讯(王伟 黄灿 记者 张发平) 昨日，和县检方以涉嫌故意杀人罪批准公安机关对薛某实施逮捕。

去年12月23日晚8点多，犯罪嫌疑人薛某坐车前往和县小市口，去见在“古感仔”店购衣的朋友张某等人。当时耿某、许某等人在该县历阳镇小市口一家金店南侧广场上闲聊，薛某、张某走过去问路，喊了一声“兄弟”，引发耿某等人心中不悦，双方因此发生口角。纠纷中，薛某用匕首捅了耿某和许某，许某因心脏被刺穿抢救无效死亡。

薛某逃至马鞍山市后，在家人劝说下于次日向和县公安局自首。



近日，合肥市瑶海区“城市管理进校园共建示范点”——和平路小学的城管小卫士向城管道德模范献红领巾。城管进校园引导少年儿童养成文明卫生的生活观念，爱护城市环境，不断提升城市管理社会化程度。 夏漫红 邱冉 记者 倪路 文/图

第五批“走转改”联合采访活动圆满结束 享文化山水 看魅力皖南

星报讯(记者 沈学辉 刘海泉 黄洋洋) 亲近山水，感知文化，“走进皖南，我为示范区献一策”。1月15日，由省委宣传部组织的第五批“走基层、转作风、改文风”媒体大型联合采访活动顺利结束。

连日来，省级媒体记者分赴皖南各地，用文字和镜头记录江南大地秀美风

光，挖掘皖南文化的独特魅力。

此次活动中，《市场星报》“走转改”采访组，走进历史文化名城安庆，四天时间里，从生态岳西到魅力浮山，再到文都桐城，采访组一步一个脚印，遍访基层干群、文化企业、旅游部门负责人、非遗文化传承人，通过深入交流沟通，聆听专家、学者和群众的建议和意

见，看亮点，获新知，勤思考，解疑惑，并以调研的视角，重点关注了文化企业出口、文化嫁接旅游、旅游融合文化等一系列话题。

明日起，本报将开设《魅力皖南》专栏，连续3天在重要版面刊发此次“走转改”活动的系列报道，力争为皖南示范区文化、旅游发展献计献策。

星报追踪

“蚌埠早产女婴被弃垃圾堆”追踪 多名读者欲做“临时爸妈”

星报讯(记者 张火旺 王旭东) 1月10日，本报刊登了为蚌埠被弃女婴取名，并为满月酒征“临时爸妈”的报道。连日来，不少热心读者报名参与，争做女婴的“临时爸妈”。同时，大家纷纷为女婴起名，“要让她有个可爱而有意义的名字。”

读者王女士告诉记者，她给孩子起的名是福馨和福宝玲，她觉得孩子现在福利院，应该姓福，就起了这两个名字。而读者常女士觉得，孩子在下雪的

冬天出生，可以叫做雪，以后像雪中红梅一样顽强。

“就叫她张可人吧。”六安市从事建材生意的张女士显得最为迫切，她提出收养女婴，干脆让女婴姓张。

据蚌埠市福利院医务室的陈斌医生介绍，女婴目前还在无菌室中进行观察，身体也在逐渐恢复中。其所患的新生儿肺炎以及冻伤都在逐步好转，但因为是早产儿，身体还很虚弱，不便被频繁打扰，希望最近来福利院指名探望女

婴的市民能够理解。

在此，记者建议想去探望女婴的热心读者，耐心等到1月20日女婴满月当天，再一起集中去福利院，参加女婴的满月酒聚会。当然，如果您没有时间，可以委托本报捎上一份礼物和祝福。

如果您有更好的名字或对办满月酒有更好的提议，或是想收养这个可爱的小生命，可以继续发送短信至本报互动热线18656151052，一起为女婴重获新生继续加油。